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Exercice n® 18
Soient les fonctions
wlz) =2*—3z—-4 , v(z)=
—" I
Donner les formules des fonctions composées

u o, vou
) A

puis donner leurs ensembles de définition respectifs.
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Exercice n°® 18
Soient les fonctions

. 1
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Donner les formules des fonctions composées
uovy wvou,

puis donner leurs ensembles de définition respectifs.
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Exercice n°® 18

Solent les fonctions
1
2

@:I —3r—4 , [v(z)= AN
o

Donner les formules des fonctions composées

o, IT_JD’L:.] WM

puis donner leurs ensembles de définition respectifs.
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